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Den signede dag  
med fryd vi ser

Gudstjenester, foredrag, koncerter & aktiviteter for børn og voksne 
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Hilsen fra præsten
Tænk, her mens jeg skriver, ligger der sne udenfor. 
Og her sidder jeg og ser frem og ind i månederne, 
der er indbefattet af dette kirkeblad. Mens vi har 
dette kirkeblad med nyt fra de to kirker, så vil det 
blive fastelavn og forår og påske og tid til konfir-
mationer. Det går den rigtige vej. Lyset tager til, 
og en dag vil der lande en sommerfugl i vores 
haver. Nældens takvinge er som regel den første, 
allerede i marts. 
 
I midten af november så jeg nældens takvinge 
sætte sig på stråtaget på den nordlige længe af 
Egebjerg præstegård. Der var en sjælden sols-
tråle, som den kunne sidde og sprede sine vinger 
i, roligt vippende med vingerne. Naturen er ikke 
kun cyklus og processer, sådan ser det i hvert fald 
ikke altid ud for øjet, der ser den. Her sad pludse-
lig noget sart og farvestrålende i en mørk og grå 
tid, hvor alt synes at lukke ned og gøre klar til 
kulde og vinter. 
 
Nældens takvinge er en af de ganske få sommer-
fuglearter i Danmark, der overvintrer. Den ved, at 
det igen vil blive forår. Og træerne taber bladene 
med sindsro, fornemmer man, for også de ved, at 
det vil blive forår og tid til at springe i blomst på 
ny. Også vi ved det. Men vi har ikke altid sindsro. 
En flyvende, farverig gæst i det ugæstfri vejr vil 
mane til ro og tålmodighed. En vintergæk vil give 
bud om det grønne, der er på vej. 
 
Det har været en stor glæde for mig at vende  
tilbage og tage præstekjolen på og fejre jul  
sammen med jer med gudstjenester i de to kirker. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Herhjemme har vi gennem efteråret haft god tid 
til hinanden i familien, og jeg har været sammen 
med vores lille yngste, som nu er fyldt et år her 
den første dag i året. Det har alt sammen været 
godt. 
 
Og det er godt igen at drage mod Nørre Asmind-
rup Kirke eller at gå vejen gennem haven og  
lågen og hen til Egebjerg Kirke for at synge og 
bede og læse og prædike i fællesskab med jer. 
Det er godt igen at fortælle kirkeårets fortælling, 
der fra jul og helligtrekongertiden bliver til faste 
og påske. Jeg glæder mig til at være sammen 
med konfirmanderne i de næste måneder og lade 
det kulminere med konfirmationerne i slutningen 
af april og starten af maj. 
 
Der er godt i vente.  
Sådan vil det altid være. 
 
Kærlige hilsner 
Præst Niels Peter Brøgger Egebo 
 



Jeg har en bog med beskrivelser af de tre kirker i 
Vig, Egebjerg og Nørre Asmindrup. Bogen gætter 
på, at de fire andre kvinder er helgeninderne  
Margareta, Dorothea og Barbara og så Maria  
Magdalene. Margareta, Dorothea og Barbara var 
alle kristne martyrer fra tiden med kristenforføl-
gelser omkring år 300. Maria Magdalene kender  
vi fra Det Nye Testamente. Hun fulgte Jesus og  
bevidnede korsfæstelsen og var først ved den 
tomme grav påskemorgen. 
 
Det fremstår noget asymmetrisk med to helgenin-
der fra år 300 på den ene side af Maria og en på 
den anden side sammen med Maria Magdalene. 
Kvinden yderst til højre er uden tvivl Skt. Dorothea. 
Hun står med en kurv i hånden. Dorothea stod 
ved sin kristentro under kristenforfølgelserne og 
skulle under et forhør have sagt, at hun ville 
komme til at plukke æbler og roser til evig tid i 
haven med Kristus. I samme øjeblik dukkede en 
dreng op med en kurv fuld af æbler og roser, og 
da det var midt i februar, omvendte anklageren 
sig straks til kristendommen. 

Kvinden mellem Dorothea og Maria kan være Skt. 
Barbara. Barbara portrætteres ofte med et tårn i 
hænderne, fordi hun af sin far blev spærret inde i 
et tårn, men lykkedes med at flygte fra tårnet før 
hun så blev fanget af sin far og halshugget af 
ham. Her står hun med en kalk. Men det kan godt 
være Barbara, for ofte er der netop en alterkalk i 
hendes tårn. 
 
Yderst til venstre står en kvinde med et dyr, der 
ligger på en bog. Dyret har mistet hovedet.  
På ældre billeder af altertavlen har dyret en lang 
hals, så man kan se, det er en drage. Derfor er 
kvinden formentlig Skt. Margareta. Ifølge legen-
den mødte hun djævlen i skikkelse af en drage, 
mens hun sad i fængsel. Dragen slugte hende, 
men det kors hun bar, irriterede dragen så meget 
i halsen, at Margareta blev spyttet ud. 
Kvinden mellem Margareta og Maria skulle så 
være Maria Magdalene. Men det tror jeg ikke. 
Kvinden står med en bog, og Maria Magdalene 
ville ikke have bogen som kendetegn.   

fortsættes…
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Kvinderne bærer 

Nederst på altertavlen i Nørre Asmindrup Kirke står fem kvinder. Det er Maria i midten. 
Hun er let at kende med barnet i sine arme. Men hvem er de andre fire?
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Da jeg læste om de andre tre helgeninder, stødte 
jeg på endnu et navn, Skt. Catharina. I begyndel-
sen af middelalderen begyndte man at kalde 
netop Dorothea, Barbara, Margareta og Catharina 
for de fire store jomfruer. Som de andre tre, blev 
også Catharina kristen martyr omkring år 300. 
Catharina var kongedatter, og det fortælles om 
hende, at hun var meget klog, og da hun skulle 
tale sin sag over for kejseren, lykkedes det hende 
at omvende de halvtreds mest lærde filosoffer i 
kejserens rige. Hun blev henrettet, efter sigende  
fordi hun ikke ville være kejserens hustru.  
 
På grund af hendes klogskab er det ikke underligt, 
hvis Catharina har en bog i hånden. Og fordi også 
hun blev kristen martyr omkring år 300 og oven i 
købet sammen med de andre tre regnes for at 
høre til de såkaldte fire store jomfruer, tror jeg, at 
hun, og ikke Maria Magdalene, må være kvinden 
til venstre for Maria. 

Altertavlen menes at stamme fra de første par  
årtier af 1500-tallet, og på den tid var det ikke 
usædvanligt at dyrke helgener og helgeninder. 
 
Så står de såkaldte fire store jomfruer omkring 
den største, jomfru Maria. Stærke står de der og 
bærer historien om Jesu lidelse og død, som  
resten af altertavlen viser. 
 
Søndag den 22. marts er det den søndag, der i 
kirkeåret kaldes for Mariæ bebudelsesdag, 
dagen for Jesu undfangelse, hvor Maria begyndte 
sin historie og skulle bære ham, som bærer alle.  
Det er en af kirkeårets festdage. Gudstjenesten 
afholdes i Nørre Asmindrup Kirke kl 10.30, dér 
hvor man kan se Maria og de fire helgeninder stå 
på altertavlen. Fløjtenist Isabella Hübener 
kommer og spiller og vil dermed være med til at 
markere dagen som den festdag, det er. 
Se mere på side 11 her i KIrKEBLADET. 

Niels Peter Brøgger Egebo  

 
Konfirmationer i 2026 
Nu er det endelig tid til, at jeg skal lære årets konfirmander at kende. Vikarpræst Jesper Yde har været 
sammen med konfirmanderne gennem efteråret og taget sig godt af dem. Jeg vil fortsætte på bedste 
vis efter Jesper og føre alle konfirmander frem til konfirmationerne så godt, jeg kan. 
 
Konfirmationsdatoer:  
Søndag den 26. april kl 11.00 i Egebjerg Kirke og søndag den 3. maj kl 11.00 i Nørre Asmindrup Kirke  
Årets konfirmander: I Egebjerg: Sofie Skovgaard og Veronica Skovgaard Berg Larsen 
I Nørre Asmindrup: Ida Rimstad Jacobsen, Lucca Poulina Normark, Lui Asmus Richelsen, Maria Unnerup, 
Nicca Astrid Waldorff Lind, Rebecca Snedker Ellegaard, Signe Nicoline Bedsted Kristensen, Sigrid Reffelt 
Nielsen og Victor Bækkel Jensen. 



EGEBJERG  
www.egebjergkirke.dk 
 
Sognepræst: 
Niels Peter Brøgger Egebo 
Mobil: 24 97 81 99 
E-mail:npe@km.dk 
  
Præstesekretær: 
Doris Hjort Jacobsen 
Mobil 23 83 19 55 
Telefontid: Tirsdag og torsdag 
kl. 09.00-12.30 og 14.30-18.00 
E-mail: dhj@km.dk 
 
Graver:  
Niels Nielsen 
Egebjerg Kirkes Graverkontor, 
Ved kirken 8, 4500 Nykøbing Sj. 
Mobil 24 20 59 32 
E-mail: egekgd@gmail.com 
 
Gravermedhjælper:  
Yvonne Vejbæk, mobil 21 45 89 56 
 
Formand: 
Per Kragh 
Stokkebjergvej 9, 4500 Nykøbing Sj.  
Tlf. 21 99 77 09  
E-mail: perselv@gmail.com 
 
Menighedsrådsmøder: 
Se www.egebjergkirke.dk 
 
Besøg på sygehuset:  
Ønsker du et besøg af præsten, 
er du altid velkommen til at ringe 
på 24 97 81 99. 
 
Frivillige hjælpere søges: 
Har du tid og lyst til at give en  
hjælpende hånd ved kirkens  
arrangementer, så kontakt 
Yvonne Vejbæk på 21 45 89 56 
 
MobilePay til Egebjerg Kirke: 
Bidrag til indsamlinger eller  
menighedsplejen til: 84 12 84  
Tak for hver eneste bidrag.

Nyt fra Menighedsrådet

GODT NYTÅR !!  
 
Ønskes ”fra alle os til alle jer”, som det lyder i Disneys jule-
show. Og dermed mener jeg selvfølgelig fra ALLE os menig-
heds”rødder” og personaler, til ALLE jer i sognet, både de, der 
læser med i KIrKEBLADET og alle dem, der ikke gør.  
 
I skrivende stund er det 28. december, men da bladet først 
udkommer sidst i januar, er nytårshilsenen sen, men velment. 
”Sognets eller kirkedistriktets anliggender styres af menig-
hedsrådet”, som det formuleres i loven, og det er så også  
opgaven i 2026. 
 
Opgaverne er blandt andet personalepleje, tilsyn og vedlige-
holdelse af kirke, kirkegård og præstegård samt i samarbejde 
med præsten, at arrangere særlige gudstjenester eller events. 
Det går rigtig godt, både fordi vi har et menighedsråd med 
forskellige og nyttige kompetencer, og fordi vi har et vel-
kørende personale. 
 
Vil du være med? 
I efteråret skal vi igen have valg til menighedsrådet, da vi har 
2-årig funktionsperiode. Vi ved allerede nu, at der er nuvæ-
rende medlemmer, der ikke fortsætter – så DErFOr –  
opfordring ALLErEDE NU: Brug foråret og sommeren til at 
overveje, om ikke DU har lyst til at stille op??? 
Det er et meningsfyldt virke, der tidsmæssigt sagtens kan 
kombineres med både en travl pensionisttilværelse og en travl 
beskæftigelsessituation. 
 
Kontakt gerne en af os – og hør nærmere…. 
 
Per Kragh, formand 
 
Ny menighedsrådslov vedtaget, 18/12 2025 
Folketinget har vedtaget lov, der skaber bedre og mere  
fleksible rammer for menighedsrådsarbejdet og omfatter en 
ny enhed for middelalderkirker. 
https://www.menighedsraad.dk/nyheder/nyhed/ny-menig-
hedsraadslov-vedtaget 
 
 
 
. 
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Gudstjenester med Egebjergkoret  
I den kommende periode medvirker Egebjergkoret ved to gudstjenester i Egebjerg Kirke 
 
Søndag den 8. februar er det søndag Seksagesima. Dagen har sit navn, fordi det er omtrent tres 
dage før påske. Denne søndag bærer temaer som natur og vækst, og det handler om lignelser.  
Gudsriget vokser uden nogen forstår hvordan, ligesom jordens afgrøder vokser “medens vi sove”,  
som der synges om i høstsalmen "Du gav mig, og Herre, en lod af din jord" (DDS 728). 
Egebjergkoret medvirker ved gudstjenesten og bidrager til at skabe en stemningsfuld ramme.  
Gudstjenesten finder sted søndag den 8. februar kl 10.30 i Egebjerg Kirke. 
 
Egebjergkoret medvirker også ved en af årets store gudstjenester, nemlig Langfredag, den 3. april 
til eftermiddagsgudstjeneste kl 16.00 i Egebjerg Kirke. Det er dagen, der markerer Jesu lidelse 
og død på korset - den måske vigtigste begivenhed i den kristne fortælling. Vi skal høre lidelsesberet-
ningen og synge Langfredagssalmer og lytte til Egebjergkorets smukke sang. 
 
Påskedagene strækker sig fra Skærtorsdag til Påskedag og udgør kirkens største højtid. Skærtorsdag 
mindes vi Jesu sidste måltid med disciplene og indstiftelsen af nadveren. Langfredag står i korsets tegn 
og fortæller om Jesu lidelse og død. Påskedag bryder lyset og glæden igennem med budskabet om  
opstandelsen – døden er overvundet, og livet har sejret.
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Kyndelmissefejring 
Søndag den 1. februar kl 17.00 fejrer vi  
kyndelmisse i Egebjerg Kirke med gudstjeneste.  
Kyndelmisse er midvinter og falder midtvejs  
mellem jul og påske. Lyset er taget til, og foråret 
nærmer sig. Som altid vil vi efter gudstjenesten 
gå en fælles tur ned gennem byen med lanterner 
og lyse mørket op. Vi ender i konfirmandstuen, 
hvor der vil blive serveret varm suppe. 
Kom og vær med :-)

Fastelavn i Egebjerg sogn 
Søndag den 15. februar kl 10.30 afholdes 
årets fastelavnsfejring, naturligvis på Fastelavns 
søndag. Fejringen begynder i Egebjerg Kirke med 
gudstjeneste, og i år er det vikarpræst Benny 
Birk Mortensen, der står for gudstjenesten.  
Efter gudstjenesten vil vi gå sammen over i  
forsamlingshuset og slå katten af tønden og kåre 
årets kattedronninger og kattekonger. Kom gerne 
udklædte – også i kirken – børn som voksne. 
 

Sidste års helt 
store katte-

konge, Daniel 
sammen med 

præsten



Nyt fra Menighedsrådet

NØRRE ASMINDRUP 
www.nrasmindrupkirke.dk 
 
Sognepræst: 
Niels Peter Brøgger Egebo 
Mobil: 24978199 
E-mail:npe@km.dk 
 
Præstesekretær: 
Doris Hjort Jacobsen 
Mobil 23 83 19 55 
Telefontid: Tirsdag og torsdag 
kl. 09.00-12.30 og 14.30-18.00 
E-mail: dhj@km.dk 
 
Graver:  
Christina Paaske Holm Hansen 
Tlf. 59 36 61 16 
E-mail: nrasm-kgd@pc.dk 
 
Formand: 
Egon Nielsen 
Mobil 23 36 66 99 
E-mail: egonoglissie@gmail.com 
Sikker e-mail: 7263jej@km.dk 
 
Kirkeværge: 
Torben Stolshøj-Pedersen 
E-mail: hestruplund@mail.dk 
 
Menighedsrådsmøder 2025: 
Onsdag 18. februar kl. 18.30 
Onsdag 18. marts  kl. 18.30 
Onsdag 15. april kl. 18.30 
 
Møderne er offtentlige og  
afholdes i Friskolens SFO 
 
MobilePay til kirken: 
Bidrag til indsamlinger  
eller meninghedsplejen  
til: 573947. Tak for  
hver eneste bidrag. 

Formanden har ordet 
I november 2025 har rådet konstitueret sig med følgende resultat: 
 
Formand: Egon Nielsen 
Næstformand: Jeff Stig Petersen 
Kontaktperson: Jesper Snedker Ellegaard 
Kirkeværge/Kasserer: Torben Stolshøj Pedersen 
Aktiviteter: Heidi Jacobsen 
 
Tillykke til alle! 
 
Da vi i Nørre Asmindrup menighedsråd har valgt, at have en 2-årig 
valgperiode skal der være valg til menighedsrådet i sidste halvdel af 
2026. Så det er nu, DU skal til at tænke over, om DU vil stille op til 
menighedsrådet. 
 
Det første år er gået med afslutning af opgaver, der var sat i gang, 
men vi mangler de store, tunge opgaver som nedrivning af præste-
gården, opførelse af nyt sognehus og nyt til graveren. 
Alt dette vil vi arbejde videre med her i 2026 samt mange nye  
spændende opgaver. Og dette kan du altså få indflydelse på, hvis du  
ønsker at være med i menighedsrådet de kommende 2 år. 
 
Tak for ordet! 
Godt nytår. 
 
Egon Nielsen, formand 
 
 

LYT til fortællinger  
fra et tidligere levet liv  
Scan Qr koden her eller ude ved gravstenen 
på kirkegården med din smartphone.  
– en skattekiste af oplevet og levet liv

Henning Hansen fortæller om Storm Nexø: "Storm Nexø var søn af 
forfatteren Martin Andersen Nexø. Familien følte sig nært tilknyttet 
Nørre Asmindrup Kirke"…
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Vi er glade for at kunne invitere Bent Thestrup, som vil holde foredrag 
“med titlen “Blåt blod. Bent Thestrup er tidligere fuldmægtig hos  
politiet, og så har han stor erfaring med lokalhistorie og har  
skrevet bøger om sin barndomsby reerslev, øst for Hedeland  
i Nordøstsjælland. 
 
Bent vil tage os med ind i slægtsforskningens verden fra  
tiden før digitaliseringen skyllede ind over land og rige.  
Bents slægtsforskning førte overraskelser med sig, og så  
førte den til, at han kom på sporet af og fandt sin egen  
biologiske far. Foredraget varer en time.  
 
Derefter vil der blive serveret en forfriskning, og der vil være  
mulighed for at stille spørgsmål til foredragsholderen. 
Alle er velkomne, det er gratis at deltage, og det er ikke  
nødvendigt at tilmelde sig. 
 
På gensyn til en aften med gode historier! 

Foredrag med lokalhistoriker Bent Thestrup 

SPÆNDENDE foredragsaften i Nørre Asmindrup Kirke 
Torsdag den 19. marts kl. 19.00  
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Kirkebladets rute – vil du PÅ LISTEN? 
Først en stor tak til Friskolens 7. og 8. klasseselever for deres 
indsats med at dele kirkebladet ud i byen. Hvis du ikke allerede står 
på listen over modtagere, men gerne vil have KIrKEBLADET i din 
postkasse fremover, eller hvis du kender nogen, der kunne være  
interesseret, er du velkommen til at kontakte vores menighedsråds-
medlem Heidi Jacobsen på heidijheaven@gmail.com for at blive 
tilføjet til uddelingslisten. 
Vil du have KIrKEBLADET online – pdf direkte i din mailboks,  
så klik ind på Egebjerg kirkes hjemmeside:  
https://www.egebjergkirke.dk/kirkebladet og tilmeld din email…

GIV EN HjælpenDe hånd 
Har du lyst til som frivillig at give en hjælpende hånd ved kirkens 

aktiviteter, så kontakt præsten eller menighedsrådet.

Vinterferien slutter med årets fastelavns- 
fejring søndag den 15. februar kl 13.00 i 
Nørre Asmindrup Kirke, som afholdes i  
samarbejde med Bylaug, Forsamlingshuset, 
Friskolen og Spiren.  
 
Vi mødes i kirken og holder gudstjeneste med  
salmesang og gerne udklædte børn og voksne.  
I år er det vikarpræst Benny Birk Mortensen,   
der holder gudstjenesten. Efter gudstjenesten går 
vi over i forsamlingshuset, hvor, hvor vi – inde 
eller ude – skal slå katten af tønden og kåre årets 
kattedronninger og kattekonger.  
 
Hold øje med opslag rundt omkring for flere  
detaljer. Alle er velkomne til at være med, børn, 
voksne, med maske, uden maske… 
 

Fastelavn  
i Nørre Asmindrup sogn
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En af kirkeårets festdage er Mariæ bebudelses-
dag, som fortæller om, da Jomfru Maria fik besøg 
af englen, der fortalte hende, at hun skulle bære 
og føde Guds søn. I anledning af dagen har vi  
inviteret fløjtenist Isabella Hübener til at 
komme og spille til gudstjenesten: 
 
søndag den 22. marts kl 10.30  
i Nørre Asmindrup Kirke 
 
Vi skal høre om to af Bibelens kvinder: Sara, 
Abrahams hustru, som kommer til at le, da Gud 
fortæller hende, at hun i en alder af 90 år skal 
føde en søn. Og vi skal høre om Maria og Marias  
lovsang, som er ordene, hun siger, efter Jesus  
er blevet undfanget i hendes liv. 
Og så skal vi naturligvis synge salmer og høre 
smukke fløjtetoner. Vel mødt til en feststemt 
gudstjeneste!

 
 
 
Lidt om Isabella… 
Isabella Hübener er en af Danmarks mest alsidige 
fløjtenister. Hun er uddannet fra Det Kongelige 
Musikkonservatorium og The Royal Conservatoire 
of Scotland. I 2023 var hun solofløjte i Auckland 
Philharmonia i New Zealand og er nu tilbage i 
Danmark, hvor hun spiller i bl.a. landsdelsorkestrene 
og Det Kongelige Kapel. Hun er en passioneret 
kammermusiker og idéudvikler med egne 
ensembler som inDuo+Sherlock og Musikpatruljen 
– sidstnævnte med fokus på formidling til børn. 
Isabella er også en engageret formidler og kendt 
fra bl.a. DR2’s Den Klassiske Musikquiz. 
 
 

MARIÆ BEBUDELSESDAG  
     – gudstjeneste med fløjtenist Isabella Hübener
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Præsten i vores sogne: 
Sognepræst Niels Peter Brøgger Egebo (NPE). Mandag er fridag. 
Mobil: 24 97 81 99 | E-mail: npe@km.dk 
 
FEBRUAR                                   Egebjerg Kirke                                   Nørre Asmindrup Kirke 
01.02 (Septuagesima)            kl. 17.00                                       kl. 10.30 
08.02 (Seksagesima)             kl. 10.30 1)                                     
15.02 (Fastelavssøndag)         kl. 10.30 Benny Birk Mortensen 2)    kl. 13.00 Benny Birk Mortensen 3) 
22.02 (1. søndag i fasten)                                                          kl. 10.30 
 
MARTS 
01.03 (2. søndag i fasten)      kl. 10.30                                        
08.03 (3. søndag i fasten)                                                          kl. 10.30 Benny Birk Mortensen 
15.03 (Midfaste)                    kl. 10.30                                        
22.03 (Mariæ bebudelsesdag)                                                     kl. 10.30 4) 
29.03 (Palmesøndag)             kl. 10.30                                        
 
APRIL 
02.04 (Skærtorsdag)              kl. 10.30                                       kl. 16.00 
03.04 (Langfredag)                kl. 16.00 5)                                    kl. 10.30 
05.04 (Påskedag)                  kl. 09.00                                       kl. 10.30 
06.04 (2. påskedag)               kl. 10.30                                        
12.04 (1. s. e. påske)             kl. 10.30                                        
19.04 (2. s. e. påske)                                                                kl. 10.30 
26.04 (3. s. e. påske)             kl. 11.00 (konfirmation) 6)            
03.05 (4. s. e. påske)                                                                kl. 11.00 (konfirmation) 6) 
 
Se omtale i KIrKEBLADET: 
1) Se side 6 2) Se side 7  3) Se side 10 4) Se side 11 6) Se side 6  6) Se side 4

ODSHERRED  S            RGGRUPPE 
 
Er du voksen, og har du mistet en af dine nærmeste, kan det være godt og livgivende,  
at tale om din sorg, dine problemer og det, der tynger. Du har mulighed for at deltage  
i vores sorggruppe og måske herigennem finde støtte til at komme videre med dit liv.  
Møderne foregår i konfirmandstuen ved Egebjerg Kirke.  
 
Vi er to ledere af gruppen:  
Psykolog Anne Thomsen er holdt op, og i skrivende stund vides det ikke, hvem der bliver  
sorggruppens nye psykolog. Du kan kontakte Sognepræst Niels Peter Brøgger Egebo,  
mobil 24 97 81 99. E-mail: npe@km.dk
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